

COMUNICAT DE PRESĂ

Anunț de începere implementare proiect

Titlul proiectului: „ȘANSE EGALE PENTRU TOȚI COPIII”

Numele beneficiarului: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț

Obiectivul general al proiectului: dezvoltarea infrastructurii serviciilor sociale pentru copiii cu dizabilități din județul Neamț, în vederea asigurării unui mediu de îngrijire cât mai apropiat de cel familial și prevenirii instituționalizării.

Obiectivele specifice ale proiectului: asigurarea unui mediu de îngrijire cât mai apropiat de cel familial pentru 24 de copii cu dizabilități ce provin din Centrul de protecție a copilului cu dizabilități din cadrul Complexului de servicii "Romanița" Roman prin construirea și dotarea a 2 case de tip familial în municipiul Roman; asigurarea de servicii de abilitare/reabilitare prin construirea și dotarea unui Centru de zi de recuperare, în municipiul Roman, pentru copiii cu dizabilități proveniți atât din cele 2 case de tip familial care vor fi construite, cât și din comunitate.

Rezultatele proiectului: 2 case de tip familial construite și dotate; 1 centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități, construit și dotat.

Valoarea totală a proiectului: 5.252.031,53 lei din care 3.261.687,73 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă din FEDR

Durata proiectului: 28 de luni, respectiv de la 1 septembrie 2020 până la 31 decembrie 2022
Cod SMIS 2014+: 130272

Impactul proiectului este de a contribui la dezvoltarea unei culturi pro-active, inovatoare social, nediscriminatorie și la creșterea responsabilității în rândul comunității. Proiectul va avea efecte asupra atitudinii populației în raport cu orice act care poate conduce la stigmatizarea și excluderea copiilor cu dizabilități, asupra vitezei de reacție a membrilor comunității și a instituțiilor responsabile, la problematica dizabilității.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Date de contact:

Pentru detalii și informații suplimentare referitoare la proiect, beneficiarul poate fi contactat la tel. 0233/229217, int.128, e-mail: office@dgaspcneamt.ro, proiectedgaspcneamt@yahoo.com



JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

